

光山县“新四军借条”鉴定完毕

一周后公布结果 借据上的人物信息均可以对上

信阳消息(李鑫)2014年11月,光山县村民张志良晒出的一张68年前新四军留下的3万元的借条引起广泛关注。1月16日上午,我市组织权威文物专家对该借条的真伪进行了鉴定。

当日上午,张志良的外甥刘某带着借条赶到市文物局,交给早已等候的专家进行鉴定。

据市文物局有关负责人介绍,主要抽调市县比较权威的文物历史专家对借条的真伪进行鉴定。“这是一场正常的鉴定活动,专家针对借条的纸质、字迹、印章等进行全方位的鉴定。”该负责人告诉笔者。

半个小时后,鉴定结束。市文物

局负责人将借条送还给家属,并留下通信地址和联系方式。“鉴定结果将于一周后以书面形式邮寄给家属。”该负责人表示。

54岁的张志良,是光山县南向店乡人,目前在北京开出租车。他的祖父留下的一张新四军的借条,成为关注的焦点。借条显示:“今承湘店乡(后更名南向店乡)保庄张炎山先生借给本军现金叁万元”。借据署名为“新四军第五师野战军政治部军令部江克成”。借款日期是中华民国三十五年六月四日(1946年6月4日)。

湖北省咸宁市档案馆内记录显示,江克成生于1922年2月,1938

年参加革命,1966年转业。1945年8月至1946年8月,江克成担任新四军五师15旅政治部民运科长,后护送伤病员北上邯郸。

该记录显示,1946年新四军第五师确有江克成其人。“借款人‘江克成’是否就是档案中记录的江克成还有待进一步核实,而新四军第五师政治部军令部的历史背景也仍在调查当中。”光山县相关负责人告诉笔者。

“现在借据上的人物信息均可以对上,但借条的真伪以及相关信息的核实,还有待专家进一步查实。”市文物局相关负责人说。

你想当小模特吗?

茶都《茶精灵》首届少儿模特大赛启动

信阳消息(记者吴楠)你家的孩子对舞台感兴趣吗?小模特、小演员,你愿意做吗?现在机会来了!1月18日上午,信阳雅程影视文化传播有限公司正式成立,同时茶都《茶精灵》首届少儿模特大赛和《大肚猴和它的伙伴们》海选仪式在我市启动。

据了解,茶都《茶精灵》首届模特大赛是雅程影视文化传播有限公司倾力打造的专业权威的赛事,为孩子提供展示自我的明星舞台,培养他们对美的认知。活动分为海选、半决赛、决赛三部分,以茶文化为精髓,巧妙融入赛事,通过T台秀展示信阳历史悠久的茶文化,致力于打造信阳艺术文化的尖端品牌。

小朋友,如果你对走T台不感兴趣,那你还可以来参加舞台剧表演哦!中原首部大型原创儿童剧《大肚猴和它的伙伴们》在信阳的海选也在1月18日启动。《大肚猴和它的伙伴们》是原创3D儿童舞台剧,将一个充满童趣的故事施以了魔幻般的艺术魅力,将为儿童带来一段充满智慧的冒险之旅。

“孩子是天生的艺术家,我们意在培养孩子从小对美的认知,同时给孩子提供最好的展示自己的平台,圆孩子的表演梦。”据信阳雅程影视文化传播有限公司负责人介绍,茶都《茶精灵》首届模特大赛和《大肚猴和它的伙伴们》信阳海选活动已经启动了,向全市所有想接近艺术、实现梦想的小伙伴们招手。



“咩咩驾到”贺新年

“快看,好萌啊!”昨日上午,在我市一大型购物广场一楼,3只羊驼引得过往市民纷纷驻足观看拍照。据介绍,这些羊驼原产澳大利亚,是商家从外地一养殖农场请来展览3天,打造实景“三羊开泰”,给消费者送去新年祝福,也让消费者体验与羊互动的乐趣。

见习记者 周静 李亚云 摄

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

做文明人 办文明事

中共河南省委宣传部
河南省文明办 发布
信阳晚报社 宣